

ТВ-ЭСТРАДА

Актерша. - 1996. - 22-28 апр. - с. 23.

В музыкальной тусовке поползли слухи о том, что Николай Расторгуев, лидер «Любэ», собирается «завязать» с певческой деятельностью и заняться актерским мастерством. Наш корреспондент связался с виновником пересудов.

- Петь я буду, пока поется, - успокоил нас Николай. - Но и кино забывать не собираюсь. После фильма «Зона «Любэ» меня запомнили. Посыпались разные предложения. Я стоял позволять себе выбирать сценарий.

Совсем недавно меня пригласил на главную роль Эльдар Рязанов. Я уже ездил на кинопробы. Они прошли успешно, а потому скоро, Бог даст, вы увидите меня в новой фантастико-лирической комедии о Москве.

- Тебе никогда не хотелось сменить гимнастерку на стильный пиджак с галстуком?

- Нет. Мой имидж меня вполне устраивает. А одела меня так Алла Борисовна на Рождественских встречах, за что я ей до

ПЕРЕБЕЖКА

ОТ РАСТОРГУЕВА
ШАРАХАЮТСЯ ЗВЕРИ

сих пор очень благодарен. Я никогда не служил в армии, но военная форма мне очень подходит. Ну а в повседневной жизни я ношу простую рубашку.

- А ружье к твоему имиджу не подошло бы?

- Нет, ведь я не призываю к агрессии. Хотя двустрелку мне раньше часто приходилось держать - на охоте. Теперь от меня звери шарахаются - много курю.

Денис ЛОБКОВ



Николай РАСТОРГУЕВ
с семейством